399N 8 N°a YN
NN > Oy R3 2 wn pmy 1
Az +By+Cz+D =0

n TAN MNaY Y)Y 1 M nxvn Non (A, B,C) 1 A, B,C, D € R wr>
{0 N9 N0 A B, C

NTIPIN PRI NN (1399910 NOW NRYA) NN (a1, as,az) € R 0Py Ny
RN UkaTa}a)

NI A DAPN a DTIPIN PRI NNIN

inf{||z —a|| | z € A}

NN OV PNPNN PN

f@,y,2) = (@ —a1)’ + (y — aa)” + (2 — a3)*

NI DOV NN

hz,y,2) = Az +By+Cz+ D=0
NI A YW 0INTRN TPYRA
Vh = (A, B,C)

9915 HY MNNYNRN NN DP9 N2 NP NTIPY 99 199 1 T Non my

30

NI INTINON
L(z,y,2,A) = (x—a1)* + (y — a2)* + (2 —a3)* + M(Az + By +Cz + D) = 0

30 MNNYNN 399
2 —a1)+AA=0
2(y—a2) +AB=0

2(z—a3)+AC =0



(a1 —

Az +By+Cz+D =0

Y DaP) MNNIYNNN

_oM
xr = 9 aq
= *E +a
y= B 2
z = —& +a
= 3
93P YIN2 NNT DN
AA? AB? \Z?

A — —— B—- — D=
5 + a; 5 + as 5 + a3C + 0

v 0P X a = (a1, a2,a3) Vv = (A, B,C) 01 DN

—)\%—i—a-v—i—D:O

)\:2D—|—2a-v
v-v
bl
A(a-v+ D)
r = a; —
OREY
B(a-v+ D)
Yy=az—
OREY
Ca-v+ D)
Z = a3 —
OREY
NTIPIN DX DR MDD
A(a-v+ D) B(a-v+ D) Cla-v+ D)
— 02— ;a3 — )
v-v OREY v-v

a 2 NIINY MU NTI NP2 D DIV Dya) 010N NTIPY MY DYTY PN

MNTON DY MWD HY PINN LNIWNN IX TINN RINY T3 D17 90N DT DY

[ 9% Dweynn e Mt AR by Dweyn f D DY 399 DVPIMP NP NN

MTMIPIN AWNRND a2 MDIP INY NTON Oy TINPNIAY MTNIPIN 93 0 Nwnn 9o Dy

a0 NXINNY



PNINN NN 2VNIY NYD

\/<a1 A@ED) gy BO0ED) ey, GEvAD) e

(a-v—i—D)zv . la-v+ D|
(v-v)?  Vow

NYMON ANY NMNMNI N

|CL1A+CLQB+CL30+D|
4/1424_32_’_6"2

DA0MN NNDN RY

AN 25 NNAIY DN DN NVY NOYA NN DY MTNN NYND DN NN .2

SW NYP NINNY DWUPIAN DY IX T, Y, 2 1N NN MPH DX .NIND
f(z,y, 2) = 2zy + 2yz + 222
2NN NNN
h(z,y,z) = zyz =5

NI NIPRND OV 0INTHN

Vh = (yz,zz,zy)

5 P RO A 0AR .0 Y x,y, 2 N TR MINAD DX P DARTY VINTIN
WNLOONPI0 AN MY S = 0 10 DN NON) .D»PNN RY zyz = S YIDND N
D9PWN” 0P DHPPNY DPYTY NNIRY INNI .10 XD NVWI YNNYND IWIN

ReBP Il

NI NN

L(z,y,2,\) = xzyz + A(2zy + 2yz + 222 — 5)
3N VO MINNYN
20+ 22+ Ayz =0
204+ 2z4+ Axz =0

204+ 2y+ Azy =0



ryz =S
521P31 NNYNRINND NIV INNYHA NN 0N
20 —2y+ Az(z —y) =0
(x—y)(2+A2) =0
:292P) NNVYRIN INNYNI NNT DN ON DIAN 2 = —% P9 2+ Az =0 /N MIvaN
20—4 -2y =0

NPNO Ry —4 =0 99>
=y NNV 2 MIYON DY NDIRY) 19D
Y = z DIV DN NMTa

Y M2 YIOND 299N

8
w

Il

nn

Ria)pls)

8]

I
<

I
w

I
B

2P NN DD

PNPNON DY NPONIIDIN PPN MTIPI 95 NN INYD .3
fl@,y,2) =2 +y° + 27

NN NNN

syt 42t =1

VP NPHRDIDY PP MTIPI 1991 IMOM NI NP NIN IND IR PN
Valv)

h(z,y,z) =a* +y* + 24— 1

NID VINTIN

Vh = (423,493, 42°)



POTION IR MNNWHN AN NP NerY (0,0,0) NTIPI I DIRNN NN
NI

Lz,y,z, ) =22 + 2 + 22+ Mot + oyt + 2% = 1)

N0 NNAY PANY ARMYNN

a—L:2x+4)\x3:O
ox

L
a—:2y+4)\y320
dy
a—L:2z—|—4)\z3:0
0z

oL

a:z4+y4+z471:0

v Dn”» NO ,NINN 2OV MO
r=y=2=0

0 (0,0,1) 199 2z = 1 v Y23 Y9RD NN WXz = y = 0 DN vy

PO MTvn MTpn 0(1,0,0), (0,1,0) N7 Y9N .ATIVN DT

52P) WOV NNIYN INNYHIN IR .y, 2 £ 0 9ar . = 0 DN

24+ 4M° =0
2+4X22 =0
PN
1
A= ———
292
_ 1
922
\=p)
22 =2
93P YN NNT 2°N) ON
2y4 =
1
ii
T
NYPO MTIVA MTIPI D2P) 50N TO2 1PN
1 1 1 1 1 1 1 1
07777 ) 07_777 9 0777_7 ) 07_77_7
Cm R R m R W



MTMPIN NN 93P VD J9IND

11 11,1 1 1 1
(%% 7wt w B w Cw
11 11 11 11

(77475,0)7(—475’%70)’(%’_%’0)’(_%’_%’0)

93P W) 2, Y, 2 £ 0 AWND KN PITAD PANY PNINND NIPNN

[\

1 1 1
Ao —— = ——— — ——
222 2y? 222

sl

92PN NN NNY N

3rt =1
Ria)pl)
n 1
T =t =
V3
NN PINS Y2API N
1 1 1

(F—, t—, +—)
V3TV3TB
DIPOPNN NN NNNA NINDD TS PYOY (D320 NN 295 MNY MTMPIS 1N v)
W NWYNY TPMPNN PNPNAT MTIYAN MTIPIN DX 8 7D TN .0Wmynm

.MTIVN P SV DND NYSY

A3 W (4=, £, ) wbun nonn mMpaa Yapnn ouopnn 199

w

PYRIN NONN MTIPI2 D2APNN DH1NN
(1,0,0),(0,1,0),(0,0,1)
109w

S5Y D»INZIN DI DIPOPNN NN INSD .

fla,y,2) = V2z + V2y + V32



MNT02

Pyt +22 <2

.DY9N2Y DIOPM DI DPHX»P 1991 NMDM N0 NP NN NTON IS
TINA . NTI5 YINHD MTIVN MTIPN NTON TINA MTIYN MTIPY 7932 wand Ty

0 D VTN DY ANNYN >T DY D7D DN NTON
Vi=(/2,v2,V3)

DYPPN WAN) . NTIN NI MTIVA MNIPI PN 1991 DARNN KO f HY VINTN
Navn Yy DIYOPM

?4+yP+27=2
NYVYNI NN NIDNRD NNPNPNG AURD 1D 19D MyNNNa
h(z,y,2) =2 +y* + 2% —2

NN YIDND DY 0INTIN
Vh = (2z,2y,2z)

NI NNON NDRD IN PR KO v (0,0,0) NP3 P DORNN NI
L(w,y,z,)\) = \/§x+\/§y+\/§z—>\($2 —|—y2—|—22 _2)

N MRNYNN 19N
oL

o Arx =0
oL
V22 =
dy y=0
aL:\[?f2)\z:O
0z

OL
a:x2+y2+z2—2:0

52P) NMNVYNIN MNNYNN 29D

1 1 1

)\:ﬁx:\/ﬁy:\/ﬁz

=)

r=y==z



52PN VNI NINY N

322 =2

::t -
v 3

2 /2 /2
NN
2 2 2
i
(_\/77_\/7,_\/5)101,3,9@3 wn(\/g, \/g, %)wmbpnnbn PNP92 228 DN

DN NN

MTYN MNP PNV W 1OMN

wN
Wi



